

Возвращается Мумий Тролль



22 ноября во Дворце спорта “Труд” споет **Илья Лагутенко**. Это один из самых нестандартных поп-музыкантов: он может одновременно появляться в качестве модели в глямурных журналах и сохранять имидж дворового пацана, может сочинять и есть вполне сладкие песенки про “пароходами, самолетами” и, тем не менее, восприниматься чуть ли не как рокер номер один. Даже великий и ужасный Э.Лимонов, от которого к Лагутенко свалила девушка, и то удостоил Илью по этому случаю снисходительной похвалы. В общем, как ни крути, а Мумий Тролль Лагутенко — нерядовой пацан.